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// DISCLAIMER

Alle afmetingen en gewichten zijn bij benadering. Technische wijzigingen voorbehouden.

Stalen onderdelen zijn verzinkt volgens EN 1SO 4042 en EN 12811-2.

Lengtes van systeemonderdelen (liggers, diagonalen, vloeren en kantplanken) zijn in systeemmaten
weergegeven. Dit houdt in dat de opgegeven maten van hart staander tot hart staander zijn
gemeten.

Vraag bij aankoop de betreffende montage-en gebruikshandleiding.
Drukfouten en prijswijzigingen voorbehouden. Auteursrechtelijk beschermd.
Nadruk, ook gedeeltelijk, is verbaden.

In deze catalogus zijn QR codes geplaatst.
Deze zijn te scannen met een mobiele telefoon en verwijzen

naar meer informatie over betreffende artikelen op onze website.
0ok door op de omschrijving-hyperlink eronder te klikken.

NL Brochure algemeen Allround
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/1 AVERTISSEMENT

Toutes les dimensions et les poids sont approximatifs. Sous réserve de modifications techniques.

Les pieces en acier sont galvanisées conformément aux normes EN ISO 4042 en EN 12811-2.

Les longueurs des éléments du systéme (moises, diagonales, planchers et plinthes) sont indiquées dans
les dimensions du systéme. Cela signifie que les dimensions spécifiées ont été mesurées du centre du
montant au centre du montant.

Lors de I'achat, demandez les instructions de montage et d'utilisation correspondantes.
Erreurs d'impression et changements de prix réservés.
Copyright. Toute reproduction, méme partielle, est interdite.

Des codes QR ont été placés dans ce catalogue. Ceux-ci peuvent étre
scannés avec un téléphone mobile et se référer pour plus d'infor-

mations sur les articles pertinents sur notre site Web. Egalement en
cliquant sur le lien hypertexte de description ci-dessous.

FR Brochure générale Allround
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Voetspindels

Voor het waterpas stellen van de steiger en het verdelen
van de krachten op de ondergrond worden voetspindels
in verschillende uitvoeringen toegepast. Voetspindels
zijn voorzien van een robuuste, zelfreinigende ronde
schroefdraad, met kleur- en spindelbegrenzing.
Buitenafmeting spindelmoer 205 mm, afmeting
voetplaat: 150 x 150 mm.

Voor het schoren van een voetspindel kan een
spindelkoppeling direct op de spindelschroefdraad
worden gemonteerd.

Met de versterkte kantelvoetspindel is het mogelijk om
te bouwen op niet-horizontale ondergrond en hellingen.

Het voetstuk wordt op de voetspindel geplaatst als
ondersteuning van de staanders en is van een rozet
voorzien voor het maken van de grondslag.

Het voetstuk verlengd wordt gebruikt bij bv. aluminium
staanders of bij Allround met zwenkwielen.

¥

T T

0.55m

Afin de mettre |'échafaudage d'aplomb et de répartir la
charge au sol, des socles réglables sont utilisés dans
différentes exécutions. Les socles réglables sont munis
d'un filetage rond, robuste et autonettoyant, avec des
reperes de couleur et des encoches pour faciliter le
réglage. Dimensions extérieures du socle écru 205 mm,
dimensions du socle fixe : 150 x 150 mm.

Pour adapter un socle réglable, un collier réglable peut
étre directement monté sur le filetage du socle.

Le socle réglable articulé reinforcé permet de construire
sur des surfaces et des pentes non horizontales.

L'embase est placée sur le socle réglable en guise de
support pour les montants et est munie d'une rosace
pour créer |'assise.

L'embase rallongée est utilisée, par exemple, avec des
montants en aluminium ou une installation Allround
avec roues pivotantes.

e

0.82m

0.30m
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Socles réglables

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht | VE |Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] | ex. | No.darticle | Prix unitaire [€]

1 Voetspindel 0.20 2.3 200 5602/020 & 19,41
2 Socle réglable 0.40 29 200 4001/040 i 20,49
3 Base plate spindle 0.60 3.6 200 4001/060 & 21,32
4 Voetspindel versterkt 0.80 49 200 4002/080 30,01
5 Socle réglable renforcé 1.50 10.0 25 4002/130 & 63,65
Base plate spindle reinforced
6 Kantelvoetspindel, versterkt 0.60 6.1 250 4003/000 & 46,71
Sacle réglable articulé, renforcé 0.80 70 150 0701/328 & 72,00
Hinged base plate spindle, reinforced
7 Voetstuk 1.4 500 2602/000 &= 14,64
embase
collar
8 Voetstuk verlengd 2.2 400 2660/000 &= 37,78
embase rallongé
tower collar
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Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande
Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand




Staanders
-

Staanders zijn vervaardigd uit volbad verzinkt staal of 1c 1d

aluminium en hebben een buitendiameter van @ 48,3 J JL I

mm. Staanders zijn voorzien van rozetten om de 50 cm. !

(optioneel 54 cm) De rozet heeft acht aansluitpunten. De ap

kleine gaten zijn voor de liggeraansluiting en de grote Ak i

voor de diagonalen. De grote gaten staan afwijkende db L,

hoeken toe. ab 4L

Voor het koppelen van staanders zijn uitvoeringen I T I

beschikbaar met en zonder pen. Bij Lightweigt (LW) a

staanders is de pen gevormd uit de buis en mag deze “r i i

verbinding ook t.b.v. hangsteigers en verhijshare steigers Ak

worden gebruikt. In andere gevallen moet hiervoor een ’ 3 3 3

losse staanderpen worden toegepast die wordt geborgd

met borgclips of bouten. db 5
Ak a as

Les montants sont réalisés en acier galvanisé par
trempage ou en aluminium et présentent un diametre
extérieur de @ 48,3 mm. Les montants sont munis de

rosaces tous les 50 cm (en option, tous les 54 cm). La
rosace présente huit points de raccordement. Les petits
trous sont destinés aux raccords de moise et les grands
trous aux diagonales. Les grands trous permettent des

angles divergents. ﬂ
&

Pour les raccords de montants, des exécutions sont
dispanibles avec et sans goujon. Pour les montants
Lightweight (LW), le goujon est formé a méme le tube et
ce raccord peut également étre utilisé pour les
échafaudages suspendus et les échafaudages mobiles.
Dans d'autres cas, un goujon boulonné séparé doit étre
utilisé et sécurisé a I'aide de goupilles ou de boulons.

4/4a/4bl4c




Montants

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
De3|gnat|on L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg No. d'article | Prix unitaire [€]

Staander met pen, 50 cm rozetafstand, LW 0.50 240 2617/050 & 26,62

Montant avec goujon, distance rosace 50 cm, LW 1.00 . 2617/100 & 33,76

Standard with spigot distance rosette 50 cm, LW 1.50 7.1 28 2617/150 & 48,04

2.00 96 28 2617/200 & 55,30

2.50 113 28 2617/250 & 75,26

3.00 13.6 28 2617/300 & 81,55

4.00 17.8 28 2617/400 & 104,67

1a Staander met pen, LW 0.20 1.8 400 0715/571 & 35,68

Montant avec goujon, LW 0.25 1.9 150 0732/882 ® 36,30
Standard with spigot, LW

1b Staander met pen, 54 cm rozetafstand, LW 1.08 53 28 2617/108 & 37,63

Montant avec goujon, distance rosace 54 cm, LW 1.62 74 28 2617/162 & 53,12

Standard with spigot, distance rosette 54 cm, LW 2.16 101 28 2617/216 & 69,70

2.70 124 28 2617/270 & 81,55

3.24 148 28 2617/324 & 92,69

1c Staander met pen (3 rozetten), 50 cm rozetafstand, LW 1.16 6.0 28 0733/976 > 61,23

Montant avec goujon (3 rosaces), distance rosace 50 cm, LW
Standard with spigot (3 rosettes) distance rosette 50 cm, LW
1d Staander met pen (5 rozetten), 50 cm rozetafstand, LW 2.21 100 28 2617/221 & 75,26
Montant avec goujon (3 rosaces), distance rosace 50 cm, LW
Standard with spigot (3 rosettes) distance rosette 50 cm, LW
2 Staander met pen, 50 cm rozetafstand staal 0.30 33 150 0721/976 & 37,03
Montant avec goujon, distance rosace 50 cm acier
Standard with spigot, distance rosette 50 cm steel

2 Aluminium staander met pen, 50 cm rozetafstand 1.00 22 28 3200/100 & 81,68
Maontant aluminium avec goujon, distance rosace 50 cm 1.50 32 28 3200/150 &= 111,32
Standard aluminum with spigot, distance rosette 50 cm 2.00 4.1 28 3200/200 &= 140,00

2.50 50 28 3200/250 ® 173,03
3.00 59 28 3200/300 i 203,76
3 Anti-inklimstaander met pen (3,00 + 0,20 m) 3.20 149 28 0719/029 & 82,40

Montant anti-grimper avec goujon (3,00 + 0,20 m)
Anti-climb standard with spigot (3,00 + 0,20 m)

4 Staander zonder pen LW, 50 cm rozetafstand 0.25 1.4 300 0701/464 = 31,94
Maontant sans goujon LW, distance rosace 50 cm 0.50 25 300 2619/050 & 26,62
Standard without spigot LW, distance rosette 50 cm 1.00 46 28 2619/100 & 33,88

1.50 6.6 28 2619/150 & 48,28
2.00 88 28 2619/200 & 55,54
2.50 11.7 28 2619/250 & 75,75
3.00 13.7 28 2619/300 & 82,16
4.00 18.1 28 2604/400 & 98,25
4a Staander zonder pen LW (2 rozetten) 50 cm rozetafstand staal 0.66 3.3 200 2619/066 & 41,99

Montant sans goujon LW (2 rosaces) acier dist. rosace 50 cm
Standard without spigot LW (2 rosettes) steel dist. rosette 50 cm
4b Staander zonder pen LW (3 rozetten) 50 cm rozetafstand staal 1.165 55 28 2619/116 & 48,76
Montant sans goujon LW (3 rosaces) acier dist. rosace 50 cm
Standard without spigot LW (3 rosettes) steel dist. rosette 50 cm

4c Staander zonder pen staal, 54 cm rozetafstand 1.08 50 28 0712/957 & 37,27
Mantant sans goujon acier, distance rosace 54 cm 1.62 76 28 0712/958 © 56,03
Standard without spigot steel, distance rosette 54 cm 2.16 99 28 0710/804 = 63,04

4c Aluminium staander zonder pen 50 cm rozetafstand 1.00 1.9 28 3209/100 & 67,16
Montant aluminium sans goujon distance rosace 50 cm 1.50 28 28 3209/150 ® 97.41
Standard aluminum without spigot distance rosette 50 cm 2.00 38 28 3209/200 ® 128,38

2.50 47 28 3209/250 ® 158,39
3.00 56 28 3209/300 ® 188,76
4.00 75 28 3209/400 ® 249,74
5 Staanderpen; Goujon boulonné; Spigot 0.52 1.6 350 2605/000 & 12,83
6 Borgclip steigerbuis @ 48.3 mm 0.1 5400 4905/668 &= 2,98

Goupille-tube échafaudage @ 48.3 mm
Hinged pin @ 48.3 mm

7 Bout met moer M12 x 60 mm speciaal staal 0.1 10.000 4905/062 & 0,99
Boulon et écrou M12 x 60 mm acier spéciale
Bolt with nut M12 x 60 mm special steel

8 Staander koppelstuk 50 cm rozetafstand staal 0.50 40 100 2603/000 i 41,26
Arret montant acier distance rosace 50 cm
Standard fixture steel distance rosette 50 cm
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Liggers

Afhankelijk van vakmaten, toegepaste vloeren en
belastingsklasse zijn er stalen of aluminium liggers ter
beschikking met buis- of U-oplegging, eventueel in
versterkte uitvoering. Liggers dienen als vlonderdrager,
verstijvingselement en/of als leuning.

De spiekopverbinding garandeert een sterke en stijve
verbinding met centrische geleiding van de belasting
tussen staanders en liggers. De mantage is veilig omdat
de spiebevestiging, ook al steekt de spie los in de rozet,
onbedoeld losschieten voorkomt.

Allround buisliggers LW zijn voorzien van AutolLock-func-
tie. Door de ligger licht te kantelen wordt de spie
klaargezet. Als de spiekop tegen de staander komt, valt de
spie automatisch in het gat van de rozet. De ligger is dan
meteen aan de staander geborgd.

Lightweight liggers:

Dankzij de reductie van de wanddikte is een gewichtsbe-
sparing tot 12% verkregen ten opzichte van stalen liggers.
Dit leidt tot een duidelijk lagere lichaamsbelasting van de
steigerbouwer. Verder is de buigbelasting met 24%
verhoogd.

En fonction des travées, des planchers utilisés et de la
classe de charge, des moises en acier ou en aluminium

sont disponibles en application-tube ou en application-U,

éventuellement en exécution renforcée. Les moises sont
utilisées en tant que support de plancher, élément de
renfort et/ou garde-corps.

Le raccord a clavette garantit un raccord solide et
robuste, avec une répartition équilibrée de la charge
entre les montants et les moises. Le montage est sdr,
car méme si la clavette bouge dans la rosace, e
raccord a clavette empéche tout détachement
accidentel.

Les tubes d'échafaudage Allround LW sont munis de la
fonction AutoLock. En basculant |égerement la moise,
la clavette se positionne. Lorsque la téte a clavette
touche le montant, la clavette retombe automatique-
ment dans le trou de la rosace. La moise est dés lors
immédiatement fixée au montant.

Moises Lightweight :

Grace a la réduction de I'épaisseur du tube, une
économie de poids pouvant atteindre 12% est réalisée
par rapport aux moises en acier. Ceci conduit
clairement a une diminution de la charge corporelle
pour le monteur d'échafaudage. En outre, la contrainte
de flexion est augmentée de 24%.

1/1a/1b
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Moises

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht | VE |Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] | ex. | No.d"article | Prix unitaire [€]

1 Ligger, LW 0.39 1.9 250 2601/039 i 30,13
Moise, LW 0.45 2.1 250 2601/045 & 30,13
Ledger, LW 0.52 24 400 0709/035 & 35,33

0.73 29 400 2601/073 i 24,32

0.86 33 50 2601/086 ® 33,88

0.90 34 50 2601/090 i 35,70

1.03 38 50 2601/103 & 29,04

1.09 40 50 2601/109 & 29,04

1.29 46 50 2601/129 ® 35,57

1.40 50 50 2601/140 & 35,57

1.57 55 50 2601/157 & 35,57

2.07 7.0 50 2601/207 & 41,62

2.57 87 50 2601/257 & 47,43

3.07 10.1 50 2601/307 & 53,48

4.14 134 50 2601/414 & 78,05

Ta Ligger, LW 0.25 1.4 300 2601/025 i 29,40
Moise, LW 0.50 2.2 250 2601/050 & 30,25
Ledger, LW 1.00 37 50 2601/100 ® 35,57
1.50 53 50 2601/150 ® 35,70

2.00 6.8 50 2601/200 > 41,62

2.50 83 50 2601/250 ® 47,80

3.00 99 50 2601/300® 53,85

b Ligger, aluminium 0.73 2.3 400 3201/073 & 45,62
Moise, aluminium 1.09 35 50 3201/109 i 53,60
Ledger, aluminum 1.40 3.7 50 3201/140 & 59,90
1.57 40 50 3201/157 & 63,28

2.07 45 50 3201/207 & 72,12

2.57 49 50 3201/257 & 80,95

3.07 55 50 3201/307 ® 89,30

2 Versterkte buisligger LW 1.09 59 50 2672/109 i 60,86
Moise renforcée LW 1.40 7.7 50 2672/140 & 71,27
Ledger, reinforced LW 1.57 87 50 2672/157 & 73,08

2.07 1.4 50 2672/207 i 88,33
2.57 143 50 2672/257 & 103,58
3.07 17.0 50 2672/307 & 118,82
3 Ligger verstelbaar 1.57-2.57 m 85 50 2606/000 111,08

Garde-corps réglable 1.57-2.57 m
Ledger adjustable 1.57-2.57 m
3 Ligger verstelbaar 1.09-1.57 m 57 50 2606/001 ® 104,42
Garde-corps réglable 1.09-1.57 m
Ledger adjustable 1.09-1.57 m

3 Ligger verstelbaar 2.00-3.50 m 200 50 0732/084 © 175,33
Moise réglable 2.00-3.50 m
Ledger adjustable 2.00-3.50 m
4 U-ligger, LW 0.45 2.1 250 2618/045 i 28,68
Support plancher, LW application-U 0.73 3.1 400 2618/073 & 27,95
U-Ledger, LW application-U 1.03 42 50 2618/103 & 42,83
1.09 44 50 2618/109 & 41,02
1.40 54 50 2618/139 & 52,88
4 U-ligger, aluminium 0.73 1.5 400 3203/073® 82,16

Support plancher, aluminium, application-U
U-Ledger, aluminum
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Liggers
I ————————————————

Hulpkortelingen worden toegepast voor het opleggen

van steigerplanken als steigervloer. Voor het leggen van

steigerplanken tussen de steiger en de gevel worden 5
hulpkorteling verlengd toegepast die uitschuifbare

verlenging hebben. Hulpkortelingen verlengd (tot 0.80 m)

kunnen worden verlengd met een verlengstuk voor een ﬁ :
extra steigerplank. ' '

8/9

NL Hulpkorteling verlengd

(uitschuifbaar)

Les porte-planchers sont utilisés pour la pose de planches
en vue de créer des planchers d'échafaudage. Si des
planchers d'échafaudage doivent étre placés entre
I'échafaudage et la fagade, des porte-planchers
prolongés sont utilisés, avec une extension escamotable.
Les porte-planchers prolongés (jusqu'a 0,80 m) peuvent
étre rallongés grace a une extension, permettant |'ajout
d'une planche d'échafaudage supplémentaire.
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Moises

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] No. d'article | Prix unitaire [€]

5 U-ligger LW versterkt 1.57 9.4 2618/157 & 18,71
Support plancher LW, renforcée, application-U 2.07 12.7 2618/207 & 94,38
U-Ledger LW, reinforced 2.57 15.4 50 2618/257 & 109,26

3.07 18.0 50 2618/307 & 124,75

5 U-ligger versterkt, aluminium 1.09 3.7 50 3203/109 ® 123,42
Support plancher renforcée, aluminium application-U 1.40 45 50 3203/140 ® 142,78
U-Ledger reinforced, aluminum

6 Aluminium dubbele U-ligger 2.07 57 25 3207/207 ® 196,02

Poutrelle aluminium profil U
U-bridging ledger, aluminum

7 Hulpkorteling 0.73 35 50 2615/073 & 27,10
Porte-plancher 1.09 46 50 2615/109 & 30,86
Support ledger 1.40 53 50 2615/140 & 40,54

1.57 74 50 2615/157 & 43,68

2.07 103 50 2615/207 & 53,97

2.57 125 50 2615/257 & 64,49

3.07 15.0 50 2615/307 © 74,05
8 Hulpkorteling verlengd 0.00/0.40 m 0.73 58 9310/073 & 4

Porte-plancher, prolongés 0.00/0.40 m
Support ledger, extended 0.00/0.40 m

8 Hulpkorteling verlengd 0.00/0.80 m 1.09 8.0 9310/111 & 4
Porte-plancher, prolongés 0.00/0.80 m 1.40 9.3 9310/142 &
Support ledger, extended 0.00/0.80 m 1.57 10.2 9310/159 &

9 Verlengstuk t.b.v. hulpkorteling 0.00/0.40, 0.00/0.60 0.20 1.2 9310/020 & »

Extension pour porte-plancher 0.00/0.40, 0.00/0.60
Extension for support ledger 0.00/0.40, 0.00/0.60
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Diagonalen
-

Diagonalen zorgen voor stijfheid van de steiger en zijn
voorzien van spiekappen.

Slaghoogte
Hauteur du champ
Field height

44— \eldlengte @————®
Longueur
Allround LW diagonalen zijn voorzien van een sticker Bay length
markeringsysteem zodat in een oogopslag de benodigde
veldlengte en slaghoogte zijn af te lezen.
De veldlengte wordt weergegeven in zowel cijfers als in
een bepaalde kleurcode. Het aantal zwarte cirkels/bolletjes
voor het aantal rozetten geeft de slaghoogte weer.

Les diagonales sont utilisées pour garantir la rigidité de
I'échafaudage et sont munies de tétes a clavettes.

Les diagonales Allround LW sont munies d'un systeme
de marquage par sticker, permettant de voir la longueur
et la hauteur d'un coup d'ceil.

La longueur est représentée en chiffres et a I'aide d'un
code de couleur déterminé. Le nombre de cercles/boules
noir(e)s, représentant le nombre de rosaces, indique la
hauteur.




Diagonales

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg No. d'article | Prix unitaire [€]

1 Diagonaal LW, slaghoogte 0.50 m 1.03 0.50 2680/104 & 41,26
B228823Iebﬁavzehfvuvfeﬁéyohi%"ﬁt - 109 050 44 50 2680/109 © 11,26
1.40 0.50 51 50 2680/140® 48,76
1.57 0.50 56 50 2680/157 ® 50,82
2.07 0.50 69 50 2680/207 & 52,88
2.57 0.50 82 50 2680/257 ® 56,39
3.07 0.50 96 50 2680/307 © 60,74
1 Diagonaal LW, slaghoogte 1.00 m 1.03 1.00 5.1 50 2681/104 & 44,04
B;gggg::eb&:\c’ehfwegaf; hUeOing 0 1.09 1.00 52 50 2681/109 & 44,04
1.40 1.00 58 50 2681/140 & 49,61
1.57 1.00 6.2 50 2681/157 i 52,03
2.07 1.00 74 50 2681/207 i 54,33
2.57 1.00 86 50 2681/257 & 57,96
1 Diagonaal LW, slaghoogte 1.50 m 0.73 1.50 58 50 2682/073 i 44,29
B;Zggg::ebg\c’ehfwew 559%% - 1.03 150 62 50 2682/104 & 16,95
1.09 1.50 6.3 50 2682/109 i 47,19
1.40 1.50 6.8 50 2682/140 & 51,91
1.57 1.50 7.3 50 2682/157 & 53,97
2.07 1.50 82 50 2682/207 &= 56,02
2.57 1.50 95 50 2682/257 & 59,53
3.07 1.50 105 50 2682/307 ® 63.89
1 D!agonaal LW, slaghoogte 2.00 m 0.73 2.00 7.1 50 2683/073 & 48,40
w7 @ mewee o
1.09 2.00 74 50 2683/109 & 49,37
1.40 2.00 79 50 2683/140 & 54,45
1.57 2.00 82 50 2683/157 & 50,82
2.07 2.00 89 50 2683/207 &= 53,00
2.57 2.00 10.0 50 2683/257 i 56,63
3.07 2.00 1.1 50 2683/307 i 60,26
1 Diagonaal LW, slaghoogte 2.50 m 2.07 2.50 102 50 0704/392 ® 68,78
B;Zgggg:ebg’gehfvu\},eﬁafyzfgg“;t V50 257 250 111 50 0701471 71,15
1 Diagonaal LW, slaghoogte 2.16 m 0.73 2.16 7.7 50 2684/073 i 52,03
B;2882::ebg/\c/ehf\/u\/t,etgyzh1e?gmt V6 109 216 81 50 2684/109= 5348
1.40 2.16 85 50 2684/140 i 57,60
1.57 2.16 87 50 2684/157® 57,60
2.07 2.16 95 50 2684/207 &= 59,90
2.57 2.16 10.6 50 2684/257 & 62,92
3.07 2.16 116 50 2684/307 67,28
1 D!agonaal LW, slaghoogte 2.70 m 0.73 2.70 92 50 2685/073® 57,96
B;2882::eblr_e\a/zehf\llj\/t,et;gyzgeoign;t V0 1.09 2.70 95 50 2685/109 59,41
1.40 2.70 98 50 2685/140 ® 60,86
1.57 2.70 99 50 2685/157 © 61,23
2.07 2.70 104 50 2685/207 © 64,98
2.57 2.70 116 50 2685/257 67,28
3.07 2.70 124 50 2685/307 ® 72,12
1 Diagonaal LW, slaghoogte 0.50 m metrisch 1.00 0.50 40 50 2680/100® 41,26
w0 w9 e S
1 Diagonaal LW, slaghoogte 1.00 m metrisch 1.00 1.00 50 50 2681/100 ® 44,29
Diagonale LW hauteur 1.00 m metrique
Diagonal brace LW, bay height 1.00 m metric
SW Sleutelwijdte 22* Ook met 19 mm VE Verpakkingseenheid (3 Op aanvraag &4 Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag
Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande

Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand




Diagonalen
-

.
)
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Profondeur de champ
Depth of field

-+— Velddiepte

[‘7- Veldlt;ngte 4‘1

Longueur
Bay length

De horizontale diagonaal met spiekoppen is voor de
uitstijving van een harizontaal steigervlak zonder vlonders.

7

Ll

Onderscheid tussen links en rechts horizontale diagonaal

2a Distinction entre la diagonale horizontale gauche et droite 2b

Van bovenaf gezien wijst de spiekop Van bovenaf gezien wijst de spiekop
van de linker horizontale diagonaal van de rechter horizontale diagonaal
naar links naar rechts
La diagonale harizontale avec tétes a clavette est
destinée a renforcer un niveau d'échafaudage horizontal Vue de dessus la téte a clavette Vue de dessus la téte a clavette
sans plancher. de la diagonale horizontale gauche de la diagonale harizontale droite

pointe vers la gauche pointe vers la droite




Diagonales

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] No. d'article | Prix unitaire [€]

1 Diagonaal LW, slaghoogte 1.50 m metrisch 1.00 6.2 2682/100 © 47,19
W 20 e @ zeame s
2.50 1.50 90 50 2682/250® 59,90
1 D!agonaal LW, slaghoogte 2.00 m metrisch 1.00 2.00 73 50 2683/100 ® 54,81
o aw e @ awae s
3.00 2.00 11.0 50 2683/300® 62,32
1 Aluminium diagonaal, slaghoogte 2.00 m 0.73 2.00 39 50 3204/073 69,45
w204 @ gm0
1.40 2.00 42 50 3204/140 = 73,57
1.57 2.00 43 50 3204/157 & 74,42
2.07 2.00 47 50 3204/207 & 79,13
2.57 2.00 49 50 3204/257 & 86,52
3.07 2.00 53 50 3204/307 ® 92,93
2 Horizontale diagonaal met spjekgp, LW 1.03 1.03 53 50 0706/183 i 47,43
a?r?z%%igel-zgggr?;?llfavsvpelgr:et}reaiecl/?/\ilt?t\;eb\éve heads 1He L 99 | 9 JAgiile 4634
1.40 1.40 76 50 0703/716 ® 54,09
1.57 1.57 7.7 50 2678/157 © 55,54
2.07 2.07 10.0 50 2678/207 & 69,09
2.57 2.57 122 50 2678/257 & 82,64
3.07 3.07 145 50 2678/307 © 96,07
2a H_orizontale diggonaal met spjekgp, LW links 2.07 0.73 78 50 2678/208 & 61,71
b1 o mea 69
2.07 1.09 8.4 50 0702/268 © 73,69
2.07 1.40 89 50 0713/516 ® 56,39
2.07 1.57 92 50 2678/205® 69,94
2.57 1.40 108 50 0700/804 & 92,93
2.57 2.07 115 50 0700/807 & 71,03
3.07 1.09 11.7 50 0706/428 > 97,12
3.07 1.40 11.8 50 0703/7118 ® 98,49
3.07 1.57 11.7 50 2678/310 ® 81,55
3.07 2.07 129 50 0701/174 ® 104,54
3.07 2.57 138 50 0701175 ® 108,17
2b Hprizontale diz_agonaal met spjekgp, LW rechts _ 2.07 1.03 88 50 0706/085 i 85,18
1w s o
2.07 1.40 89 50 0703/719® 56,39
2.57 1.09 96 50 2678/259 &= 72,84
2.57 1.40 10.8 50 0709/609 & 92,93
2.57 1.57 10.3 50 2678/256 & 75,63
2.57 2.07 112 50 2678/255 & 79,26

SW Sleutelwijdte 22* Ook met 19 mm VE Verpakkingseenheid (3 Op aanvraag &4 Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag

Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande
Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand




Vlonders buisoplegging
-

Layher vlonders voldoen aan de eisen van DIN EN 12811.

Vlonders zijn beschikbaar in thermisch verzinkt staal,

aluminium of met een aluminium frame met multiplex- of 1
kunststofplaat, afhankelijk van het toepassingsgebied,

steigerklasse en gebruikerswensen. In combinatie met de
vlonderborging versterken de vloeren de steiger extra in

horizontale richting.

Tijdens de montage vallen de klauwen van de Layher
steigervionders makkelijk over de liggers. Dit waarborgt
een onovertroffen snelle montage. Vlonders buisoplegging
hebben geintegreerde vlonderborging.

2
De robuust vlonders zijn voorzien van een vloerplaat van 8
lagen watervast verlijmd multiplex met een duurzame
anti-slip coating aan de bovenzijde en een optimale
waterafvoer.
3
X
4

Les planchers Layher répondent aux exigences de la
norme DIN EN 12811.

Les planchers sont disponibles en acier galvanisé
thermique, en aluminium ou avec un cadre aluminium
avec panneau multiplex ou en plastique, selon le domaine

d'application, la classe d'échafaudage et les souhaits de 6

I'utilisateur. jw
En combinaison avec le joint de sécurité, les planchers D jl"‘“1[=

renforcent I'échafaudage horizontalement. Pendant le ng

montage, les crochets des planchers d'échafaudage

Layher se fixent facilement sur les moises. Ce systeme

garantit une vitesse de montage sans précédent. Les

planchers en application-tube disposent d'un joint de

sécurité intégré. 7

Les planchers robustes sont munis d'une dalle de sol en
multiplex 8 couches, collé et résistant a I'eau, d'un
revétement antidérapant durable et garantit un écoule-
ment optimal de |'eau.




Planchers en application-tube

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
De3|gnat|on L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] No. d'article | Prix unitaire [€]

Stalen vlonder buisoplegging 0.39 0.32 5.0 0732/642 & 105,75
Plancher en acier application-tube 073 032 70 30 3862/073 6340
Steel deck tube application
1.09 0.32 94 30 3862/109 & 64,13
1.40 0.32 108 30 3862/140 & 75,50
1.57 0.32 125 30 3862/157 & 73,33
2.07 0.32 16.3 30 3862/207 & 83,85
2.57 0.32 186 30 3862/257 & 95,47
3.07 0.32 233 30 3862/307 & 108,30
2 Stalen vlonder buisoplegging 0.73 0.19 50 50 3863/073 & 56,39
A EE LT R 103 019 69 50 0721/476% 6728
Steel deck tube application
1.09 0.19 70 50 3863/109 & 64,86
1.40 0.19 90 50 3863/140 = 65,95
1.57 0.19 84 50 3863/157 & 66,55
2.07 0.19 10.7 50 3863/207 & 74,17
2.57 0.19 13.0 50 3863/257 & 85,55
3.07 0.19 15.0 50 3863/307 & 97,53
3 Stalen vlonder LW buisoplegging 0.73 0.32 6.4 30 3890/073 ® 68,49
Plancher en LW acier application-tube =
ST et 1.03 0.32 82 30 0724/391: 92,08
1.09 0.32 83 30 3890/109 i 69,21
1.29 0.32 93 30 3890/129 & 79,98
1.40 0.32 101 30 3890/140 81,19
1.57 0.32 113 30 3890/157 & 78,77
2.07 0.32 142 30 3890/207 & 90,15
2.57 0.32 17.4 30 3890/257 & 102,85
3.07 0.32 20.1 30 3890/307 ® 116,40
4 Robuust vlonder buisaplegging 0.73 0.61 87 60 3870/073® 128,99
Fllicli ronts gl i 109 061 112 60 38701095 144,11
Robust deck tube application
1.40 0.61 132 40 0724/085 ® 194,93
1.57 0.61 146 40 3870/157 ® 174,60
2.07 0.61 179 40 3870/207 & 195,17
2.57 0.6 219 40 3870/257 & 222,04
3.07 0.6 265 40 3870/307 ® 255,31
5 Aluminium vlonder, buisoplegging 1.09 0.32 50 30 0712/416 © 160,33
Plancher plein aluminium application-tube 157 032 75 30 0712/817© 17109
Aluminumdeck tube application ' ' ' ] '
2.07 0.32 84 30 0707/540 ® 195,05
2.57 0.32 120 30 3876/257 & 217,92
3.07 0.32 136 30 3876/307 ® 241,40
6 Kombi-raveelkorteling, (ligger/vlonder) 0.32 24 100 2614/032 = 35,21
Lisse application-tube, (tube/plancher) 053 39 50 0710/898 & 40,54
Ledger (tube/steel deck)
0.73 44 50 2614/064 = 39,08
1.09 55 50 2614/096 ® 44,29
7 Raveelkorteling (vionder/vlonder), buisoplegging 0.32 3.1 100 2614/069 i 35,21
Eg:}tjet-uptl)z;ncher transversal, (plancher/plancher), applica- 051 44 50 0705/893 & 45,38
Ledger, tube-application (deck/deck) 0.70 42 50 2614/070 & 39,08
SW Sleutelwijdte 22* Ook met 19 mm VE Verpakkingseenheid (™ Op aanvraag & Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag
Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande

Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand




Passagevlonders buisoplegging

Voor het betreden van de steiger langs de binnenzijde
worden passagevlonders met aparte of geintegreerde
etageladders toegepast.

Betreden van de steiger via aluminium bordestrappen met
leuning voor een comfortabele beklimming is ook mogelijk
(zie bordestrappen).

Passagevlonder met verschaven luik kan ook in combinatie
met stalen steiger planken geopend en gesloten worden.
De etageladder is een flexibel hulpmiddel voor het
klimmen binnen de steiger.

Pour un acces a I'échafaudage par I'intérieur, des
planchers d'acces avec échelles d'acces séparées ou
intégrées sont utilisés.

[l est également possible d'accéder a I'échafaudage par le
biais de volées d'escalier en aluminium avec garde-corps,
plus confortables (voir volées d'escalier).

Le plancher d'acces Combi peut également étre ouvert et
fermé en combinaison avec des planchers d'échafaudage
en acier. L'échelle d'acces est un dispositif flexible
permettant d'accéder a |'échafaudage par I'intérieur.




Planchers d'acces en application-tube

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht | VE |Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] | ex. | No.d"article | Prix unitaire [€]
149 40

1 Passagevlonder aluminium buisoplegging 1.57 0.61 3871/157 ® 288,22
Plancher d'acces aluminium application-tube 207 0.61 179 40 3871/207 & 307.82
Acces deck aluminum tube application ' ' ’ '

2 Passagevlonder aluminium buisoplegging 1.00 0.61 10.0 40 3871/100 ® 276,61
Plancher d'accés en aluminium application-tube 0.98 0.61 99 40 0725/017 © 318.39
Acces deck aluminum tube application ’ ’ ) '

3 Etageladder 2.15 0.35 2.00 7.6 70 4009/007 & 69,45
Edel s 240 035 216 85 70 0731/036 & 88,50
Access ladder

4 Passagevlonder aluminium buisoplegging met ladder 2.57 0.61 26,5 40 3874/257 & 430,76
Plancher d'acces en aluminium, application-tube avec échelle 307 0.61 314 40 0724/320 536 76
incorporée ‘ ’ ‘ '
Acces deck aluminum tube application with integrated ladder

5 Passagevlonder robuust buisoplegging met ladder 2.57 0.61 2.00 253 40 3872/257 & 346,67
Plancher d'acces robuste application-tube avec échelle incor- 3.07 0.61 200 295 40 3872/307 & 394 22
porée ’ ’ ' ' '
Access deck robust tube application with integrated ladder

5 Passagevlonder robuust buisoplegging met ladder 2.16 m 2.57 0.61 2.16 264 40 0730/079 & 383,96
Plancher d'acces robuste application-tube avec échelle incor-
porée 2.16 m
Access deck robust tube application with integrated ladder,
2.16m

6 Klapslaghoompje R50 0.73 3.50 9820/002 > 4

Barriére basculante pour garde-corps R50
Folding barrier guardrail R50

SW Sleutelwijdte 22* Ook met 19 mm VE Verpakkingseenheid (3 Op aanvraag &4 Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag
Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande
Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand



https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/04-Systeemvrij-Accessoires/French/FR-Klapslagboompje-barriere-basculante-DOC0361.pdf
https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/04-Systeemvrij-Accessoires/Dutch/NL-Klapslagboompje-DOC0336.pdf

Vlonders U-oplegging
I ————————————————

Layher vlonders voldoen aan de eisen van DIN EN 12811.
Vlonders zijn beschikbaar in thermisch verzinkt staal,
aluminium of met een aluminium frame met multiplex- of
kunststofplaat afhankelijk van het toepassingsgebied,
steigerklasse en gebruikerswensen.

In combinatie met de vlonderborging versterken de 2
vloeren de steiger extra in horizontale richting. Tijdens

de montage vallen de klauwen van de Layher steiger-

vlonders makkelijk in de U-/O-profielen van de liggers.

Dit waarborgt een onovertroffen snelle montage.

. . 3
De robuust vlonders zijn voorzien van een vloerplaat van
8 lagen watervast verlijmd multiplex met een duurzame
anti-slip coating aan de bovenzijde en een optimale o
waterafvoer. "
De Stalu-vlonder is een extreem lichte en duurzame
4

aluminiumvlonder met robuuste, geklonken staalkappen.

: 7
Les planchers Layher répondent aux exigences de la
norme DIN EN 12811. L )
Les planchers sont disponibles en acier galvanisé - \
L 9

thermique, en aluminium ou avec un cadre aluminium
avec panneau multiplex ou en plastique, selon le
domaine d'application, la classe d'échafaudage et les
souhaits de I'utilisateur.

1

En combinaison avec le joint de sécurité, les planchers 8
renforcent |'échafaudage horizontalement. Pendant le

montage, les crochets des planchers d'échafaudage Layher

se fixent facilement sur les profils en U ou en O des moises.

Ceci garantit une vitesse de montage sans précédent.

-
=

Les planchers robustes sont munis d'une dalle de sol en 9
multiplex 8 couches, collé et résistant a I'eau, d'un

revétement antidérapant durable et garantit un

écoulement optimal de I'eau.

- -
-

Le plancher acalu est un plancher en aluminium
extrémement Iéger et durable avec crochets en acier 10
robustes et rivetés.




Planchers en application-U

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht VE Artikelnr. Stuksprijs
De3|gnat|on L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg No. d'article | Prix unitaire [€]

Stalen vionder U-oplegging 0.73 0.32 3812/073 & 62,56
Plancher en acier application-U 1.09 0.32 8.7 60 3812/109 & 63,65
Steel deck, U-application 129 032 98 60 3802/129© 66,79
1.40 0.32 106 60 3802/140 & 67,76

1.57 0.32 114 60 3812/157 & 65,46

2.07 0.32 148 60 3812/207 & 73,45

257 0.32 179 60 3812/257 & 84,82

3.07 0.32 212 60 3812/307 & 96,32

4.14 0.32 298 60 3812/414© 192,03

2 Stalen vlonder U-oplegging 0.73 0.19 51 50 3801/073 & 45,74
Plancher en acier application-U 109 019 64 50 3801/109 & 54,33
SIEENCR, Bl 140 0.9 80 50 3801/140 & 55,54
157 0.19 85 50 3801/157 & 55,90

2.07 0.19 102 50 3801/207 & 65,10

2.57 0.19 13.2 50 3801/257 i 76,11

3.07 0.19 153 50 3801/307 © 88,45

3 Stalen vlonder LW U-oplegging 0.73 0.32 56 60 3883/073 ® 67,28
Plancher en LW acier application-U 1.09 032 77 60 3883/109 & 68,73
SRl ) R £ 129 032 86 60 3883129 71,63
1.40 0.32 94 60 3883/140 i 72,84

1.57 0.32 106 60 3883/157 & 70,54

2.07 0.32 13.9 60 3883/207 & 78,89

2.57 0.32 16.8 60 3883/257 i 91,36

3.07 0.32 195 60 3883/307 & 103,46

4.14 0.32 260 60 3883/414 & 157,42

4 Aluminium vionder U-oplegging 0.73 0.32 3.1 60 3803/073 i 99,10
Plancher plein aluminium application-U 1.09 0.32 44 60 3803/109 & 120,54
U-aluminum deck 157 032 65 60 3803157 110,96
2.07 0.32 80 60 3803/207 i 133,10

2.57 0.32 10.0 60 3803/257 i 154,88

3.07 0.32 115 60 3803/307 & 177,63

5 Robuust vlonder U-oplegging 0.73 0.61 70 60 3835/073 & 109,51
Plancher robuste, application-U 109 061 97 60 3835/109 & 130,20
CLAIRL 140 061 119 40 0705/263& 162,99
1.57 0.61 130 40 3835/157 & 143,99

2.07 0.61 16,5 40 3835/207 & 160,57

2.57 0.61 200 40 3835/257 e 183,19

3.07 0.61 235 40 3835/307 e 216,71

6 Xtra-N vionder met kunststof beplating U-oplegging 1.57 0.32 85 30 3877/157 ® 135,16
Xtra-N plancher avec platelage syntétique, application-U 207 032 107 30 3877/207 & 160,20
AL 257 032 130 30 3877/257& 184,65
3.07 0.32 15.2 30 3877/307 ® 211,27

7 Stalu-vlonder staal kappen, Alu vioer U-oplegging 1.57 0.6 120 40 3867/157 ® 167,83
Plancher acalu application-U 207 061 145 40 3867/207 215,27
U-stalu deck unperforated 257 081 180 40 3867/257% 256,94
3.07 0.61 205 40 3867/307 ® 297,26

8 Stalu-vlonder staal kappen, Alu vloer U-oplegging 1.57 0.32 74 30 3856/157 ® 122,82
Plancher acalu application-U 2.07 0.32 92 30 3856/207 144,84
LRl I A T 257 032 110 30 3856/257% 166,13
3.07 0.32 13.3 30 3856/307 & 191,54

414 0.32 180 30 3856/414 & 247,20

9 Stalu-vlonder staal kappen, Alu vloer U-oplegging 1.57 0.19 56 50 3857/157® 87,00
Plancher acalu application-U 207 019 72 50 3857/207 105,15
U-stalu deck unperforated 257 019 87 50 3857257 144,75
3.07 0.19 10.2 50 3857/307 ® 145,56

10 Raveelkorteling U-oplegging, (vlonder/vlonder) Porte-plancher 0.64 43 50 2614/073 & 49,61
transversal appl.-U, (plancher/plancher) U-ledger, (deck/deck) 0.96 55 50 2614/108 © 73,45

SW Sleutelwijdte 22* 0ok met 19 mm VE Verpakkingseenheid (® Op aanvraag 5 Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag
Quverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d'emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande
Wrench size Alsoin 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand



Passagevlonders U-oplegging
I ————————————————

Voor het betreden van de steiger langs de binnenzijde 1
worden passagevlonders met aparte of geintegreerde
etageladders toegepast.

Het betreden van de steiger via aluminium bordestrap-
pen met leuning voor een comfortabele beklimming is
ook mogelijk (zie bordestrappen).

Passagevlonder met verschaven luik kan ook in
combinatie met stalen steiger planken geopend en
gesloten worden.

De etageladder is een flexibel hulpmiddel voor het
klimmen binnen de steiger.

Pour un acces a I'échafaudage par I'intérieur, des
planchers d‘acces avec échelles d'acces séparées ou
intégrées sont utilisés.

Il est également possible d'accéder a I'échafaudage par
le biais de volées d'escalier en aluminium avec
garde-corps, plus confortables (voir volées d'escalier).

Le plancher d'acces Combi peut également étre ouvert
et fermé en combinaison avec des planchers d'échafau-
dage en acier.

L'échelle d'acces est un dispositif flexible permettant
d'accéder a I'échafaudage par I'intérieur.




Planchers d'acces en application-U

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht | VE |Artikelnr. Stuksprijs
Désignation L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] | ex. | No.d"article | Prix unitaire [€]

Passagevlonder aluminium U-oplegging 1.57 0.61 15.1 40 3851/157® 268,38
Plancher d'acces aluminium application-U 2.07 0.61 17.0 40 3851/207 & 283,50
Access deck, aluminum U-application 2.57 0.61 200 40 3851/257 & 332,15
3.07 0.6 245 40 3851/307 & 377,76

2 Passagevlonder aluminium U-oplegging 1.00 0.6 10.0 40 3851/100 ® 258,46

Plancher d'acces plein aluminium application-U
Access deck aluminum U-application

3 Passagevlonder robuust luik verschoven U-oplegging 1.57 0.61 142 40 3858/157 ® 238,01
Plancher d'acces décalée robuste application-U 2.07 0.61 17.2 40 3858/207 & 253,37
Access deck robust hatch offset U-application 2.57 0.61 205 40 3858/257 & 285,20

3.07 0.61 246 40 3858/307 © 334,20

4 Passagevlonder aluminium U-oplegging met ladder 257 0.61 2.00 240 40 3852/257 & 406,32
Plancher d'acces aluminium, application-U avec échelle 3.07 0.61 2.00 28.0 40 3852/307 ® 453,51
incorporée
Access deck, aluminum with integrated ladder U-application

5 Passagevlonder robuust luik verschoven U-oplegging met ladder 2.57 0.61 2.00 252 40 3859/257 ® 359,37
Plancher d'acces décalée application-U avec échelle incorporée 3.07 0.61 2.00 284 40 3859/307 ©® 408,01
Access deck robust hatch offset U-application with integrated
ladder

6 Passagevlonder robuust U-oplegging met ladder 2.00 m 2.57 0.61 2.00 250 40 3838/257 i 344,25
Plancher d'acces robuste application-U avec échelle incorporée 3.07 0.61 2.00 285 40 3838/307 i 392,65
2.00m
Access deck robust U-application with integrated ladder, 2.00 m

7 Universele U-vlonderborging 0.28 1.0 250 2635/001® 48,28

Joint de sécurité universel application-U
Universal U-lift-off preventer

8 Vlonderborgplaat 0.73 1.3 250 2635/073 i 21,66
Joint de sécurité 1.09 18 50 2635/109 & 23,84
Lift-off preventer

9 Vionderborgplaat 1.40 47 50 2658/140 & 45,86
Joint de sécurité 1.57 59 50 2658/157 & 48,40
Lift-off preventer 2.07 79 50 2658/207 &= 55,90

2.57 99 50 2658/257 & 63,40

10 Etageladder 2.15 0.35 2.00 76 70 4009/007 == 69,45

Echelle d'acces 2.40 0.35 2.16 85 70 0731/036 & 88,50

Access ladder 2.95 0.35 2.80 11.3 50 4005/010 & 107,33
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SW Sleutelwijdte 22* Ook met 19 mm VE Verpakkingseenheid (™ Op aanvraag & Voorraadartikel @ Nettoprijs p Prijs op aanvraag
Ouverture de clé Aussi avec 19 mm Unité d’emballage Sur demande Article en stock Prix net Prix sur la demande

Wrench size Also in 19 mm Packaging unit On request Stock item Netto price Price on demand




Stalen planken en afdichtingsvionders

De stalen steigerplank is een belastbare averbrugging
voor alle steigersystemen. Deze stalen planken zijn
herbruikbaar, hebben een lange levensduur, zijn lichter
dan houten planken en zijn slipvrij en onbrandbaar. Bij
elke steunpunt dient de lengte van de oplegging
minimaal 10 cm te bedragen.

Elke stalen plank dient per oplegging te worden voorzien
van twee kunststof borgpennen of een borgbout om
verschuiven en opwippen te voorkomen.

Om openingen te kunnen sluiten kunnen stalen afdekplaten
en borgbouten of (hoek)afdichtingsvlonder gebruikt worden.
Om door het systeem veroorzaakte spleten of openingen
af te dichten, kan de telescopisch afdichtingsvionder
gebruikt worden.
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Le plancher en acier est une passerelle pouvant accueillir
des charges pour tous les systemes d'échafaudage. Ces
planchers en acier sont réutilisables, ont une longue durée
de vie, sont plus légers que les planchers en bois et sont
antidérapants et incombustibles. Au niveau de chaque point
d'appui, la longueur de I'appui doit étre de minimum 10 cm.

Chaque plancher en acier doit &tre muni, par appui, de
deux goupilles synthétiques de streté ou d'une vis de
blocage afin d'éviter tout glissement ou soulevement.

Afin de pouvoir recouvrir des ouvertures, des couvre-
fentes en acier et des vis de blocage ou des planchers
d'étanchéité (d'angle) peuvent étre utilisés.

Afin de fermer les fentes ou les ouvertures dues au systeme,
le plancher d'étanchéité télescopique peut étre utilisé.
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FR Plaque d’entachement en acier



https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/09-Vlonders/Dutch/NL-Stalen-steigerplank-DOC0123.pdf
https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/09-Vlonders/French/FR-Stalen-steigerplank-DOC0039.pdf
https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/09-Vlonders/Dutch/NL-Stalen-afdekplaat-DOC0222.pdf
https://www.layher.nl/-/media/LAYHER/Documentatie/09-Vlonders/French/FR-Stalen-afdekplaat-DOC0224.pdf

Planchers en acier et planchers d'étanchéité

Omschrijving Afmetingen / Dimensions Gewicht | VE |Artikelnr. Stuksprijs
De5|gnat|on L[m] x B[m] x H[m] Poids [kg] | ex. | No.d"article | Prix unitaire [€]

Stalen stelgerplank 0.20m 1.00 0.20 52 100 3878/100 & 49,97
ety e et 1A 150 020 72 100 3878/150 & 59,05
Steel plank, 0.20 m
2.00 0.20 96 100 3878/200 & 67,76
2.50 0.20 120 100 3878/250 & 76,96
2 Stalen steigerplank, 0.30 m 1.00 0.30 65 30 3880/100 & 49,97
Plancher en acier, 0.30 m 150 030 103 30 3880/150 & 59,05
Steel plank, 0.30 m
2.00 0.30 13.0 30 3880/200 & 67,76
2.50 0.30 155 30 3880/250 i 76,96
3 Stalen steigerplank met 1 pen, 0.20 m 1.00 0.20 50 100 3878/101 & 53,97
Plancher en acier avec 1 axe, 0.20m 15 020 73 100 3878/151 & 63,04
Steel plank, 0.20 m with 1 locking pin
2.00 0.20 96 100 3878/201 & 72,00
2.50 0.20 119 100 3878/251 & 80,95
4 Stalen steigerplank met 1 pen, 0.30 m 1.00 0.30 79 60 3880/101 & 60,20
Plancher en acier avec 1 axe, 0.30 m
Sl bl 080 o iy 1 Tackdme i 1.50 0.30 104 60 3880/151 & 63,04
2.00 0.30 129 60 3880/201 & 75,01
2.50 0.30 153 60 3880/251 & 80,95
5 Borgbout lang (67 mm, rood) voor stalen steigerplank 0.067 22 0.1 8000 3800/017 &= 2,80
Boulon de verrouillage longue (67 mm, rouge) pour plancher
en acier
Securing screw long (67 mm red) for steel plank
6 Stalen afdekplaat in combinatie met vionders 0.73 0.32 26 150 3881/000 & 17,42
Plaque d'entachement en acier pour des planchers 109 0.32 40 150 3881/001 & 26.38
Steel gap cover plate in combination with decks ’ ’ ’ :
1.57 0.32 6.0 100 3881/002 i 37,51
2.07 0.32 8.0 100 3881/003 & 48,76
2.57 0.32 10.0 100 3881/004 & 60,02
3.07 0.32 120 100 3881/005 & 72,84
7 Borgbout kort (35 mm, blauw) voor stalen afdekplaat 0.035 22 0.1 8000 3800/019 & 2,37

Boulon de verrouillage courte (35 mm, bleu) pour plaque de
couverture en acier
Securing screw short (35 mm) for steel cover plate (blue)

8 Kunststof borgpen (70 mm) voor stalen afdekplaat 0.07 001 20 9500/023 4
Goupille de verouillage en plastique (70 mm) pour plaque de
couverture en acier
Synthetic locking pin (70 mm) for steel cover plate
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Stalen planken en afdichtingsvionders
I ————————————————

In gevallen, waar de steiger rondom een gebouw
gemonteerd wordt, worden hoeken met verstelbare
U-hoekvlonders met kantplank beveiligd.

Om de ruimte boven liggers op te vullen tussen vlionders
worden in plaats van de ligger een afdichtingsvionder
toegepast.

De console hoekvlonder vult de vloer van een steiger
buitenhoek bij de toepassing van consoles. De console
hoekvlonder steunt af op de consoles en het diagonaal-
gat in de rozet.
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Lorsque I'échafaudage est monté autour d'un batiment,
les angles sont sécurisés avec des planchers d'angle en
application U réglables, munis d'une plinthe.

Afin de combler I'espace au-dessus des moises entre les
planchers, un plancher d'étanchéité est utilisé en lieu et
place de la maise.
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La console pour plancher d'angle permet de combler le
plancher de I'angle extérieur d'un échafaudage lors de
I'application de consoles. La console pour plancher
d'angle repose sur les consoles d'angle et se fixe dans le
trou pour diagonale de la rosace.




Planchers en acier et planchers d'étanchéité

Om